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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 

ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM 

DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2015, REALIZADA EM 15/04/2015. 

 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze (15/04/2015), às dezessete 

horas (17:00h), foi instalada a Sexta Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio 

Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no 

exercício de 2015, sob a Presidência do Advogado Enil Henrique de Souza Filho. A 

presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. 

Estiveram presentes também o Diretores Antônio Carlos Monteio da Silva – Vice-

Presidente, Otávio Alves Forte – Secretário-Geral Adjunto e Márcia Queiroz Nascimento 

– Tesoureira. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: Neliana Fraga 

de Sousa, José Divino Morais, Alan Ribeiro Silva, Eliomar Pires Martins, Werley Carlos 

de Souza, Eurico de Souza, Alexandre Ramos Caiado, Antônio Paulo Luzzi, José Roberto 

Ferreira Campos, Márcio Messias Cunha, Alyne Cristine Lopes, Haroldo José Rosa 

Machado Neto, Monimar Leão Alves, Ludmila de Castro Torres, Marizélia Ferreira 

Xavier Gomes, Samuel Junio Pereira, Enil Henrique de Souza Neto, Iron Amadeu Camilo 

de Vasconcelos Naves, Dyogo Crosara, Luis Gustavo Nicoli, Flávio Cardoso, Antônio 

Pereira de Santana, Mônica Araújo de Moura, Fernando Rodrigues da Silva Alves Costa, 

Arlete Mesquita, Lucio Bernardes Roquette, Douglas Dalto Messora, Alexandre Prudente 

Marques, João Negrão de Andrade Filho, Manoel Leonilson Bezerra Rocha, Jerônimo 

José Batista, Alexandre Iunes Machado, Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques, 

Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto e Thiago Vinícius Vieira Miranda. 1. VERIFICAÇÃO 

DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente sessão, confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros 

Substitutos presentes, em razão da ausência dos respectivos Titulares, tomando como base 

o quórum máximo do Colegiado. Em seguida, convidou para tomar assento à Mesa 

Diretiva o Ouvidor-Geral Eduardo Antunes Scartezini. 2. COMUNICAÇÕES DA 

DIRETORIA. Dando início às comunicações, o Sr. Presidente convidou os seguintes 

advogados para tomarem posse na Comissão do Advogado Publicista: Leonardo de 

Oliveira Pereira Batista – Presidente, Aurelino Ivo Dias, Beno Dias Batista, Camila 

Cardoso Guimarães Diniz, Claudiney Washington Alves, Dyogo Crosara, Edberto Quirino 

Pereira, Eduardo Costa Ferreira, Juberto Ramos Jubé, Keila Cristina Eustáquio, Luis 

Cesar de Castro Martins, Marcello Vieira Cintra, Nubia Batista Coutinho, Robson 

Cavalcanti Costa, Rodrigo Justiniano Ribeiro, Sebastião Hélcio Pereira Alves Filho e 

Wilson Adriano de Sá. Após a leitura do termo de compromisso pelo Dr. Leonardo de 

Oliveira Pereira Batista, o Sr. Presidente declarou empossados referidos advogados, 

oportunidade em que lhes desejou sucesso nos trabalhos que irão desenvolver. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente informou a agenda da Diretoria: - 16/04/15, às 8:30h - Café da 

manhã- Campanha de Combate à Corrupção- Sala de Sessões; 10h- Sessão Institucional- 

Sala de Sessões; 15h - Reunião com Dr. Lauro Machado- Ministério Público; - 17/04/15, 

às 15:30h - 1º Encontro Regional da Subseção de Ceres às 15:30h, na Sede da Subseção 
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de Ceres. - 22/04/15, às 10h - Reunião com prefeito de Goiânia, Dr. Paulo Garcia, no Paço 

Municipal 5º andar. - 23/04/15, às 15h - Reunião com presidente do Conselho Federal; - 

24/04/15, às 19h - Palestra Subseção de Rio Verde; - 27/04/15, às 19h - Sessão Solene 

Subseção de Rio Verde, no auditório da UNIRV; - 28/04/15, às 17h - Sessão Solene – 

Estagiários. Auditório Eli Alves Forte; 19h - Sessão Solene Subseção de Anápolis, no 

CEL de Anápolis; - 29/04/15, às 9h- Solenidade de Abertura III Encontro Nacional das 

Procuradorias Fiscais - Castro´s Hotel; 19h - Sessão Solene CEL da OAB; - 30/04/15, às 

10h - Inauguração do Fórum da Comarca de Varjão de Goiás.  JUSTIFICARAM A 

AUSÊNCIA: Os Conselheiros Marcelo Feitosa de Paula, Alex Araújo Neder, Murillo 

Macedo Lôbo, Rafael Lara Martins, Margareth de Freitas de Freitas Silva, Paulo César 

Reis Vieira, Geraldo Augusto Mateus, Cleuber Cardoso, Chyntia Aquino da Costa 

Barcellos Milazzo, Ivan Sérgio Vaz Porto, Hyulley Aquino, Mário Ibrahim do Prado, 

Patrícia Centeno Miranda, Frederico Augusto A. de Oliveira Valtuille, Vitor Hugo Albino 

Pelles, Cecília Ferreira Reis Bueno, Lorena Barbosa Carneiro, Carlos Martins de Oliveira 

e Leonardo Bezerra Cunha. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Leitura de Acórdão: 3.1.1. 

Processo nº 1998/2224. Recorrente: Esmerinda Dias Batista e Souza. Recorrido: OAB-

GO. Assunto: Inscrição no Quadro de Advogados. Relatora: Conselheira Chyntia 

Aquino da Costa Barcellos Milazzo. Leitura de acórdão adiada em virtude da ausência da 

Relatora. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 3.2.1. Processo nº 

1996/4543. Requerente: Paulo Viana e Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração 

do Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.2. Processo nº 2013/7086. Requerentes: 

Daniel Gonçalves Mendes da Costa e Samuel Nunes Ribeiro. Denominação: Costa 

Ribeiro Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 3.2.3. Processo nº 2008/266. Requerentes: Franco de Velasco e Silva, Pedro 

Vellasco Azevedo de Amorim e Eliane Simonini Baltazar Velasco. Denominação: 

Vellasco, Velasco & Simonini Advogados S/S. Assunto: Alteração do Registro de 

Sociedade de Advogados. 3.2.4. Processo nº 2015/431. Requerente: Sá Peixoto, Craveiro 

e Jorge Advogados S/S. Assunto: Desistência do pedido de registro de Sociedade de 

Advogados. 3.2.5. Processo nº 2005/5134. Requerente: Gonçalves, Macedo, Paiva & 

Rassi Advogados S/S. Assunto: Desistência do pedido de averbação à Margem da 

Sociedade de Advogados. EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 2015/150. Requerentes: 

Pedro Henrique Schmeisser de Oliveira, Diego Santiago Costa, Emival Pereira Bueno 

Filho e Helen Simone Rodrigues de Mesquita. Denominação: Schmeisser, Santiago, 

Bueno & Mesquita Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 02. Processo nº 1996/383. Requerentes: Eney Curado Brom Filho e Wander 

Lúcia Silva Araújo. Denominação: Berquó Brom Advogados Associados S/S. Assunto: 

Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 2011/6617. 

Requerentes: José Carlos Rangel Alves e Kellyson Ivo dos Santos Silva. Denominação: 

Rangel Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 04. Processo nº 2015/2666. Requerentes: Kenny Teixeira Matos e Danilo 

Cabral Giacomet. Denominação: Teixeira e Giacomet Advogados Associados. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 2000/4035. Requerentes: Aída 

Dutra Dantas e Abraão Dutra Dantas. Denominação: Aída Dutra Dantas Advogados 

Associados. Assunto: Cancelamento de Sociedade de Advogados. 06. Processo nº 

2015/5105. Requerentes: Victor Lisboa Campos e Diego Lisboa Campos. Denominação: 

Victor Lisboa Campos Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 07. Processo nº 2015/5104. Requerentes: Hugo Deleon de Carvalho Costa e 
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Weronyca Ribeiro Magalhães. Denominação: Deleon Advogados Associados. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 08. Processo nº 2015/749. Requerentes: Maria 

Isabel Silva Dias, Ivan Ricardo Dias e Denise Silva Dias Vieira. Denominação: Silva 

Dias Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 09. 

Processo nº 2002/3529. Requerentes: Mário Emrich Guimarães Leão e Cristina Viana de 

Siqueira Melazzo. Denominação: Emrich Leão Advogados Associados S/S. Assunto: 

Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 10. Processo nº 2010/5707. 

Requerente: Rodnei Lasmar Advocacia e Consultoria. Assunto: Averbação à Margem da 

Sociedade. 11. Processo nº 2003/4778. Requerentes: Afrânio Cotrim Viergens Junior e 

Cristiano de Oliveira Fonseca. Denominação: Cotrim Advogados Associados S/S. 

Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 12. Processo nº 2001/4412. 

Requerentes: Vicente Lopes d Rocha Junior e Wndir Allan de Oliveira. Denominação: 

Oliveira Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 13. Processo nº 1999/4699. Requerentes: Elias Lourenço Gomes, Enil 

Henrique de Souza Filho, José Antônio de Paula Itacaramby, Enil Henrique de Souza 

Neto, Gleidson Emanuel de Araújo e Régio Cássio Martins Gomes de Paula. 

Denominação: Lourenço Advocacia S/S e Advogados Associados. Assunto: Alteração 

do Registro de Sociedade de Advogados. 14. Processo nº 2015/5502. Requerentes: 

Fernando Valadão Machado Filho e Rita de Cassia Nunes Machado. Denominação: 

Valadão Machado Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 15. Processo nº 2010/3650. Requerentes: Marcos Pablo Leon e Carlos 

Osvaldo de Farias. Denominação: Leon & Farias Advogados Associados. Assunto: 

Cancelamento do Registro de Sociedade de Advogados. 16. Processo nº 2015/5550. 

Requerentes: Arthur Penido Bech e Gustavo Vilela Paula Maciel. Denominação: Vilela 

& Penido Advocacia e Consultoria Jurídica. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 17. Processo nº 2014/8698. Requerentes: Joselito Francisco Xavier e 

Wesley Junqueira Castro. Denominação: Xavier & Junqueira Advogados Associados S/S. 

Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 18. Processo nº 2015/5553. 

Requerente: Waldeck e Menezes Advogados Associados. Assunto: Averbação à 

Margem da Sociedade de Advogados. Todos os atos da Presidência e da Vice-

Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. Processos 

com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº 2014/5691. Requerente: Gabriel Alves 

Cury. Assunto: Pedido de Criação de Comissão do Advogado Corporativo. Relator: 

Conselheiro Thiago Vinicius Vieira Miranda. Processo em secretaria, com vista aos 

Conselheiros Arlete Mesquita, Lorena Barbosa Carneiro e Leonardo Bezerra Cunha. 

Julgamento adiado em virtude da ausência da Conselheira Barbosa Carneiro, que 

encontra-se com os autos. 3.4. Processos com julgamento adiado: Nenhum. 3.5. 

Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2007/7207. Requerentes: 

Dayse Lucy Silva Vilela e Augusto Vilela Pereira. Assunto: Pedido de providências em 

relação à Agência Prisional de Iporá-GO. Dando início ao julgamento do processo em 

referência, o Conselheiro/Relator procedeu à leitura do relatório e voto, que ficou 

configurada a ofensa em desfavor dos advogados/requerentes, devendo a OAB/GO 

encaminhar oficio para a Corregedoria-Geral de Justiça do Estado de Goiás, solicitando a 

instauração de procedimento administrativo disciplinar para apuração dos fatos ocorridos 

à época, tomando as devidas providências. O Relator, ainda, manifestou-se pela 

indeferimento da nota de desagravo em relação aos agentes penitenciários. Colocada a 

matéria em discussão, o Conselheiro Alexandre Prudente Marques divergiu do Relator no 
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sentido de que o processo seja arquivado em virtude do lapso temporal. O Conselheiro 

Alexandre Ramos Caiado pediu vista dos autos, que foi deferida pela Presidência. 

Relator: Conselheiro Werley Carlos de Souza. 3.5.2. Processo nº 2013/5055. 

Requerente: Romerito Araújo Martins. Assunto: Pedido de providências. Relator: 

Conselheiro Eliomar Pires Martins. Processo retirado de pauta a pedido do Relator. 4. 

EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Conselheiro Flávio 

Cardoso agradeceu a visita do Sr. Presidente à Comarca de Aparecida de Goiânia, 

oportunidade em que realizou reunião com os Procuradores Municipais e Procurador 

Geral. À oportunidade, convidou todo o Conselho para participar de reunião com o 

Diretor do Foro, no dia 19/06/2015. O Conselheiro Manoel Leonilson Bezerra Rocha 

agradeceu ao Sr. Presidente a confiança que lhe foi concedida para representar a OAB/GO 

no Seminário de Direito Penal e Garantias Fundamentais realizado na Faculdade Alfredo 

Nasser. O Conselheiro Dyogo Crosara informou que no dia de hoje faleceu a Sra. Dona 

Gisa, mãe do ex-conselheiro Carlos Barta Simon Fonseca e, oportunamente, pediu ao 

Conselho uma moção de pesar. Registra-se que o Conselho, em homenagem à mãe do ex-

conselheiro Carlos Barta Simon Fonseca, fez um minuto de silêncio. O Secretário-Geral 

Julio Cesar Meirelles apresentou proposta no sentido de que os processos em pauta não 

sejam adiados por mais de três vezes, mas que na terceira vez seja retirado de pauta para 

novas intimações das partes, seguindo decisão do STJ. O Conselheiro Flávio Cardoso 

sugeriu que a Secretaria entre em contato com o Conselheiro que tenha processo em pauta 

e o avise. O Sr. Secretário-Geral informou que esse procedimento já foi feito. Os 

Conselheiros Alexandre Ramos Caiado e Alan Ribeiro Silva sugeriram que não sejam 

incluídos nesse procedimento aqueles processos adiados a pedido da parte, bem como, 

àqueles que já tenham se iniciado o julgamento, inclusive, com sustentação oral. O Sr. 

Secretário-Geral informou que irá baixar, juntamente com o Presidente, uma Ordem de 

Serviço definindo referido procedimento. O Ouvidor-Geral Eduardo Scartezinni informou 

que está providenciando documentação para levar ao conhecimento da Polícia Federal 

uma fraude processual no sistema de FGTS, perpetrada por advogados contra advogados. 

O Sr. Presidente informou que está em tramitação o processo de criação da Subseção da 

OAB/GO de Minaçu e que a Relatora pediu a criação de uma comissão para avaliar a 

viabilidade da criação da referida Subseção e, diante disso, nomeou a Conselheira 

Marizélia Ferreira Xavier Gomes, na condição de presidente, o Conselheiros Douglas 

Dalto Messora e o Secretário-Geral Julio Cesar Meirelles, como membros da referida 

comissão. À unanimidade, o Conselho referendou os nomes apresentados pelo Presidente 

Enil Henrique de Souza Filho. 5. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser 

relatado, eu, Otávio Alves Forte, Secretário-Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, 

que, conferida, será assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. 

Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  

 

 

Otávio Alves Forte 

Secretário-Geral Adjunto 

 

 

Enil Henrique de Souza Filho 

Presidente 


